

扎根基层 利为民谋

记登封市政协委员、嵩阳办北旨村村主任赵富强



走进赵富强的办公室时,他正伏案记录着什么。整洁的办公桌上,一摞厚厚的记录本吸引了记者的目光。赵富强解释说:“村民遇到的难题或是村里的工作,我都会仔细记录下来,时刻提醒自己要尽快解决,让群众满意。”无论是担任村主任,还是登封市政协委员,赵富强尽职尽责,展示了一名基层村干部的朴实风采。登封时报 孙淑霞 文/图

做村主任 为民谋利

2014年,赵富强当选登封市嵩阳办北旨村的村主任。走马上任后,村里的大事小情他都认真过问、仔细处理。他积极配合登封市委、市政府为建设河门水库的拆迁安置工作,并在他和嵩阳办北旨村两委领导班子的积极努力下,打通了S48公路两公里和嵩阳南路公路。

该村通往北旨村小学的路上,

有近500米的狭窄路段。该路段上接送孩子上学的家长多,经常堵车,存在极大的安全隐患。在赵富强和嵩阳办北旨村两委领导班子的积极努力下,去年加宽了路面。北旨村的村容村貌也发生了变化,呈现出平安和谐文明的新风尚。赵富强常说:“只要本着为村民办好事、实事去做事,没有攻克不了的难题。”

做政协委员 建言献策

赵富强不但作风朴实,铁面无私,而且特别能吃苦。任登封市嵩阳办北旨村的村主任后,他扎扎实实工作,任劳任怨付出,特别善于做群众工作。2016年,获得登封市嵩阳办事处“十佳先进标兵”荣誉称号。

出色的工作得到了认可。2017年,赵富强被推选为登封市政协委员,担任登封市政协委员以来,他立足本职工作,发挥委员作用,积极尽责履职。为切实履行职责,他多次进村入户走访调研,充分反映群众关心的热点难点问题。

他说:“当村主任是个良心活,要无愧于心。同时,作为一名政协委员,更要履职尽责、关注民生,这是党和人民赋予我的权利,我绝不能辜负他们的期望。以后我将以强烈的责任意识来要求自己,充分行使政治权利,不能懈怠。”

国泰民安为己任 巾帼情怀勇攀峰

记登封市政协委员、广泰保险代理有限公司登封分公司总经理景静霞

利落有型的短发,温婉谦虚的态度,是广泰保险代理有限公司登封分公司总经理景静霞给人的第一印象。记者与其交谈后,才发现这个貌似柔弱的女士却是个雷厉风行的行动派:有远见、有胆识、心思细腻。“我很早就开始干这一行,也很喜欢这一行。”景静霞笑着说,眼神里闪着光,那是敬业,也是幸福。

登封时报
胡建邦 付文龙 文/图



巾帼情怀 要为社会干点事

“没做保险之前,我的工作很清闲,闲暇之余了解到保险这一行业,就开始干了。”景静霞说,那一年,她30多岁。当时,保险业务对大多数人来说是陌生的,人们缺少风险意识和理财观念。

“那时候做保险太难了,人们都不太了解。”但知晓率低,也就意味着潜力大。凭着不服输的韧劲,景静霞坚持不懈地努力。本来3个月的试用期,她只

用了2个月就完成了任务,又过了两个月,业绩突出的她便荣升业务主管。她带领工作人员,发放宣传页,积极宣传推广保险。2011年,从事保险行业近6年的景静霞,成为广泰保险代理有限公司登封分公司的负责人。她说:“我几乎这一辈子都在与保险打交道,内退后选择了成立分公司,寻思着再为保险业干点事。”

委员履职 建言献策展风采

2017年,景静霞担任登封市政协委员。“登封市政协人才济济,我作为保险行业的代表感到十分光荣,一定要发挥委员的优势,为登封市保险行业健康发展做点事!”这是景静霞内心的真实想法。

在今年召开的两会上,景静霞经充分调研后,提案建议成立保险中介业协

会。由行业部分牵头,相关保险公司和中介公司参与,完善行业自律机制,形成规范经营竞争的市场程序。

干一行,爱一行,精一行。这个外表温柔的女人,雷厉风行地努力着。无论艰难坎坷,无论风和日丽,为了心中的那份情怀,且行且努力,且行且收获。

墨海飘香大器成 雅正古朴任逍遥

记登封市书法家刘志鸿的艺术人生

刘志鸿的书法是从小学时练大字时起步的。多年来,学习工作之余,他仍会挤出时间临法古帖,主要师法王羲之《圣教序》、赵孟頫《道德经》等诸法帖,使他的书法逐渐形成了严谨清秀洒脱的艺术风格。他常拜高人为师,一字一式悉心求教。在书体练习的过程中,用心体味书法艺术的真谛。生活阅历的丰富多彩,充实了他书法创作的内涵。

登封时报
胡建邦 李剑 文/图



幼有才藻助成器

1965年,刘志鸿生于大冶镇吴庄村的一个书香世家。受家学渊源影响,幼时起即挥毫弄笔,染翰书法。一经陶冶,便日日研习,少有懈怠。

刘志鸿天资聪颖,又勤奋过人。学业结束后,他到税务局工作,工作之余临摹碑帖。他还勤与登封的书法家交流,利用出差的间隙拜访各地名家,汲取各家所

长,书法功力逐年跃升。几十年来笔耕不辍。他的勤奋没有白费,在多次重大书画活动中,他与省内外书画大家现场交流,受益匪浅,其作品被书法报等多种专业报刊发表,多次在省市书法大赛中获得奖项,同时也被中国幸福心连心活动组织委收藏。艺无止境,他常说自己进步的空间还很大,只求与先贤共鸣,使生命烂漫。

德润笔墨传素心

随着刘志鸿书法艺术境界的不断提高,名气也是越来越大,可他一直不忘提醒自己:“家乡的粮喂养了我,家乡的水滋润了我的笔墨。”每年春节,义务为街坊邻里写春联成了刘志鸿的习惯。

在刘志鸿面积不大、整洁简约的书房

内,除了书画案台和一套茶具之外,最为显眼的就是墙上挂着的一幅幅蘸满墨香的书法作品。只要来这里的人,肯定都会想象,刘志鸿在此处捧一杯清茗,和着墨香,双目微闭,暗香浮动,禅意在心的悠然状态和闲适人生。